紧邻虹桥交通枢纽的投资发展首选之地 地址: 上海市青浦区徐泾镇徐盈路275号 邮编: 201702 68圣镇道廊杨欢迎您察投资创业——59764823

学雷锋, 夏阳街道活跃志愿者忙碌身影

在学雷锋活动中,青浦区夏阳街道党工委以"雷锋精神在身边"为主题,在各村、居民区、企事业单位广泛开展志愿服务集中活动,全面 营造浓烈的氛围。仅"三·五学雷锋"活动日,街道共开展各类清洁卫生、便民为民等志愿服务 20 余场,参与志愿人数达 800 余人,服务人

群 4000 余人次。

□通讯员 吴玉泉 徐尤琼

志愿行动,从身边做起

志愿者,作为提升城市文明水 平的一支重要队伍,不仅展现了市 民的综合素质,更是提升城市形象 的重要窗口。志愿者们纷纷表示。 "雷锋是我们学习的榜样,要学习 他乐于奉献、助人为乐的精神,从 小事做起,从身边做起,用实际行 动践行志愿者精神。

青浦区领导、夏阳街道民兵预 备役志愿者、机关干部 40 余人来到 华科路同三国道口,对空地进行了 卫生整治,共清除垃圾8吨。

社区交通文明志愿者来到浦 仓路公园路路口开展交通文明的 宣传引导活动。提示行人和骑自 行车人自觉遵守法规, 向行人发 放了宣传资料 100 余份。志愿者 们打着伞,坚守岗位,在志愿者、 协管员、交警的共同努力下,路 口秩序井然

与此同时, 社区志愿者们还 来到独居老人家中,帮忙打扫卫 生,还主动和老人聊天,拉拉家 常,给老人送去了浓浓的温情。 在社区广场上, 志愿者们政策咨 询法律援助、心理疏导、医疗保 健、磨剪刀、测量血压、理发等 便民利民服务。

乐于奉献, 从辖区做起

街道辖区内"两新"组织上海 大众汽车青浦特约维修站、上海玛 丽女子医院、青浦育才民办小学以

及章浜居民区、东方居民区和城南 村"两新"组织党建工作联络站成员 单位的党员志愿者们周到,细致地 为居民提供医疗服务,配钥匙,修 伞 手机维修、理发、法律咨询、汽车 保养咨询、教育咨询等服务,并为居 民群众答疑解惑,排忧解难。服务活 动共为30人提供理发服务、修伞 23 把、测量血压 65 人、配钥匙 72 把、修理手机和遥控器8只、教育咨 询5人、医疗咨询12人、汽车保养 2人、法律咨询13人。

福寿园(上海)公司各部门员 工代表、武警青浦区中队战士,来 到夏阳街道敬老院。为老人送上了 慰问品、与老人们亲密交谈,帮助 打扫卫生,与老人拉家常、讲故事、 整理房间……以实际行动学习雷

锋精神。

华骥苑居民区党总支与驻区 共建单位区机关管理局开展了"清 除垃圾,美化环境"的学雷锋打扫 卫生活动。20多位党员志愿者拿着 铲子、扫帚、垃圾夹,对辖区内道 路、卫生死角及小区绿化带散落垃 圾进行捡拾。得到了社区居民的称 特好评

东盛居委会与舜浦物业共同 举办了一次大型为民服务学习雷 锋纪念活动,开设了量血压、理发、 法律调解政策、社保中心政策咨 询、物业工作指导、计划生育等一 系列项目。吸引了大量的居民群众 积极参与。

助人为乐,从小事做起

团员青年开展了"学雷锋志愿者活 动"。活动中,志愿者们向居民发放 了学习雷锋的宣传册,内容包括雷 锋纪念日的来历、雷锋精神、雷锋 名言等,还在小区内义务清扫小区 卫生。小区内处处活跃着志愿者忙 碌的身影.

东方社区举办大型志愿者义 务为民服务活动,有近三十名志愿 者提供了手机保养维修、量血压、 理发、修伞、配钥匙、司法咨询等服 有近 200 名社区居民参加了本

佳乐苑社区居委会开展了学 雷锋为民服务活动。居委会工作人 员、志愿者以及青浦检察院的代表 一起开展了量血压、消防安全宣 传、遗体捐献宣传、食品安全宣传、 法律咨询、妇女维权等多个项目的 服务。通过发放宣传资料、黑板报 展示、定点设摊等形式多样的活 动,让150多名居民受益。



□通讯员 冯联清 摄影报道

日前, 闵行区吴泾镇永南小区 因电路老化引发火灾而遭受损失的 安徽女青年梁红霞,带着5岁的儿 子来到在居委会, 接过了镇妇联主 席陈军徕带来的由各个部门众多同 志"慈善募捐"来的部分钱款以及居 委会送来的崭新被褥(如图)。

3月8日下午1时许, 吴泾镇 永南小区某号六楼突发大火, 虽经 消防部门全力扑救, 但仍然有六个 住户不同程度地遭殃。居民家因为 失火而遭难,牵动着大家的心。在失

火事件发生后的第一时间内, 吴泾 镇妇联、永南小区居委会等单位-边通过有关部门向保险公司申请理 赔,并向上级红十字会申请救助, 边通过各级组织,发动大家募捐"帮 ·把"。行动得到了镇领导和各个部 门同志们的积极响应。

在大家的努力下,镇妇联和小 区居委会很快就将募集到的善款送 到了受灾居民家中。由于天气寒冷, 小区居委会和众多的邻居也纷纷伸 出援手,大家有的送衣,有的送物, 还有的帮助清理现场, 让受损家庭 感受到了社会大家庭的温暖。

浦江"活雷锋"热心服务市区老伯

□通讯员 周曙明 周连官

本报讯 日前, 闵行区浦江镇 鲁汇居委来了一位上海市区赶来 的老人,他要找这里的"新浦江人 学雷锋服务团队", 说有件难事要

这位老伯伯叫吕锦元, 今年 77岁了,居住在市区斜土路 118 弄。老夫妻俩身体不是最好,近年 来时常服用中药。不久前,他用煎 好中药拎起不锈钢药锅时,不料锅 子拎手一下脱落, 药汤打翻一地,

一检查 原来是拎襻 脱焊了。为此,吕老伯在市区跑了 好几个地方,都没找到修理处,难 得找到修理店, 却劝他买个新的

前不久,吕老伯在上海电视台 "上海一家人"栏目中,看到浦江镇 "新浦江人学雷锋服务团队"的事 迹后, 就辗转寻访到浦江镇鲁汇 社区,通过当地派出所找到了居 委。居委干部了解了他的诉求, 马上与他一起赶到"服务团队" 成员单位 "小魏装潢"店,小何

活儿接待吕老伯。没用几分钟就 把吕老伯的不锈钢锅拎襻用气焊 "大爷,你这 焊好了, 小何说: 锅的把手,出厂时是'假焊',现 就是这锅底用穿,这 拎襻也不会坏了。好了, 你拿去 吧。"老伯十分满意,要付5元修 理费,被小何师傅婉拒了。吕老 伯高兴地说: "在浦江-年 365 天,天天有雷锋为群众服务。连 我这个非浦江镇人, 也得到了热 情的服务。这些小青年真好。'

师傅一听情况, 马上放下手中的

好心人跃人河中勇救落水者

本报讯 落水居民老庄年过花 甲,患高血压,晚饭后独自散步至 大通路荷花桥时,突发头晕,不慎 跌入宽20米、深2米多的祝家港。 金山区亭林镇派出所值班民警接 到好心居民报警后,民警张文武与 协警陆忠明、孔祥林火速赶往事发 地亭林镇大通路祝家港的荷花桥,

此时,天色昏暗,水流湍急,给 施救工作增加了许多难度。陆忠明 不顾 4°C 的寒冷天气,跳入刺骨的 河水中。孔祥林与张文武则负责打 手电筒接应。三人合力将老庄救上 岸后,张文武与随后赶到的另两名 协警将其送往亭林医院,而此时的 陆忠明早已冻得全身瑟瑟发抖,皮 肤发紫,一时连话也说不出来。经

医生检查,落水的老庄并无大碍

陆忠明毫不犹豫跳入水中奋 力勇救老人的事迹,及那么多好心 人的善举,使雷锋精神在这个料峭 初春里给人们传递了一种温暖



诓设合同骗局 最终难逃法网

闵行警方破获一合同诈骗案

□通讯员 **徐晓明**

本报讯 签订合同包产包销打 火机圆珠笔, 实际上是拉人入伙实 施"传销式"诈骗。日前,闵行警方成 功侦破一起合同诈骗案,抓获 19 名 犯罪嫌疑人。目前,案件调查和受害 人的寻找仍在进一步调查中。

网上发帖招揽生意 号称零风险兼职

2011年1月,闵行区工商管理 部门接到举报称,陈华(化名)、秦林 (化名)经营的上海静琳实业有限公 司、陈华电子经营部所经营的打火 机加工发包业务存在合同诈骗嫌 疑。案件被迅速移交到了闵行公安 分局经侦支队。

接到举报后, 支队立即组织警 力开展调查,结果发现这起案件涉 案人数多,且作案手法具有很大的 隐蔽性

侦查员调查发现,犯罪嫌疑人

主要通过网络招徕生意,他们在百 姓网、赶集网、58 同城等网络发布 "打火机加工兼职"、"圆珠笔加工兼 职"虚假信息。等到客户来到公司的 办公地点后,业务员会将他们带到 业务室详谈,忽悠客户签订合同,并 要求客户为提取制造设备交付 4800-9600 元不等的押金。

在合同签订以后, 犯罪嫌疑人 带客户至仓库学习加工技术、提取 设备,第一次他们会先给500件半 成品供加工。两三天后,冲突就出现 了,当客户带着完成品来到公司时, 工作人员不会接受任何一件产品。 因为根据合同约定,制作产品的合 格率需达到80%以上,他们才能全 部回收,如果不达到80%,就悉数退 回不予接收。警方调查发现,没有一 个人能通过产品验收这一关,因为 骗子公司根本不会回收产品,他们 真正想要的是押金。

也有不少受骗的受害人到公司

论理,他们会被拉去一个小房间,被 告知根据合同的约定他们只能被退 还 20%的押金, 随后业务员会对受 害人重新"洗脑",提出让他们入伙, 去网上发帖或者拉两个亲戚朋友人 伙,以获得提成,这种模式就有点像 传销了,根据调查,至少已有5人从 受害人变成了业务员。有人执意要 退钱,公司一般就退还 20%,然后要 求回收此前签订的合同,并签署和 解协议书

频频更换公司名称 试图潜洮终落法网

闵行警方调查还发现, 涉嫌违 法犯罪的并不仅仅静琳实业和陈成 电子两家,上海誉嫣实业有限公司 和上海智萍电子设备有限公司也涉 及其中, 但公司的所有人为同一伙 人,而其中的很多业务员都是老板 的亲戚和同乡。2011年6月至今,在 半年多的时间里,犯罪嫌疑人不断 的变换法人、公司地址、公司名称

不仅仅是为了在网上形成规模效 应 招徕新的客户 更是为了规避风 险,试图脱离警方的视线。

今年3月,闵行警方基本掌握 了犯罪嫌疑人的犯罪证据.3 月 10 日起,警方开始对位于吴中路上的 团伙经营地进行布控,掌握了犯罪 嫌疑人的活动规律。3月13日上午 10 点多, 闵行经侦支队会同龙柏派 出所出动 30 多名警力对业务点和 仓储地同时实施抓捕, 共抓捕犯罪 嫌疑人19人。

到案后,犯罪嫌疑人对犯罪事 实供认不讳。而谈及为何进行诈骗, 陈华和秦林表示,他们自己也被骗 过,然后觉得这是生财之道,就自己 开始成立公司,进行诈骗。嫌犯陈华 还说,他们两人分别买好了3月14 日和3月15日飞往外地的机票, "消费者维权日到了,本来想去外面 避避风头,没想到你们这么快就抓 住我们了。"据悉,目前闵行警方已 查证受害人有数十人, 目前案件仍 在进一步调查中。闵行警方表示,如 果有其他没有报案的受害人可与闵 行公安分局经侦支队联系。

口短讯

安亭镇试点启动医疗 救助一站式服务



"救助一站式服务"是上海市缓 解城乡低保、低收入等患病困难群 众医疗负担的一项实事工程。通过 实时结算,有效提高救助时效性,取 消救助起付线、救助限额,救助标准 也有了进一步提高。日前,这项工程 在嘉定区安亭镇黄渡卫生服务中 心,作为全区试点率先启动,年内将 在安亭镇将实现全覆盖,惠及辖区 内 345 户、472 名低保对象。

通讯员 刘必华 杨晓佶 摄/文